
                             

 

Comunicat de presă 

Aviva numeşte un director general pentru societatea de pensii private  

 
Bucureşti,5 Iunie 2007 - În 4 mai, compania Aviva Asigurări de Viaţă şi-a anunţat depunerea la CSSPP a 
cererii de autorizare de constituire a societăţii de pensii private (pilonul II), conform Legii 411/2004, fiind una 
dintre primele companii din România care a realizat acest demers. 
 
 „Lansarea viitoarei societăţi de pensii private, Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Private 
("Aviva Pensii Private"), reprezintă unul din evenimentele cruciale atât pentru compania Aviva cât şi pentru 
piaţa românească în general. Sunt sigur că evoluţiile actuale în această zonă, vor determina creşterea gradului 
de interes al românilor pentru produsele de economisire pe termen mediu şi lung, care va influenţa pozitiv 
segmentul de pensii şi asigurări de viaţă al pieţei din România. 
 
Îmi face o deosebită plăcere să anunţ numirea lui Adrian Allott, ca Directorul General al societăţii de  pensii 
private (pilonul II). Adrian  lucrează pentru Aviva România de la începutul anului 2003, perioadă în decursul 
căreia a ocupat poziţiile de Director Financiar şi Actuar şi de Director General Adjunct (din vara anului trecut).” 
a declarat Shah Rouf, Director General Aviva Asigurări de Viaţă. 
 
Adrian Allott este membru al Institutului de Actuariat din Australia şi Preşedintele Asociaţiei Române de 
Actuariat. Are peste 15 ani de experienţă în domeniu, lucrând de-a lungul timpului în companii din Noua 
Zeelandă, Australia, Filipine şi România.  
 
„Adrian Allott este una din personalităţile reprezentative ale industriei asigurărilor din România, iar experienţa 
şi expertiza sa ne vor ajuta foarte mult în setarea noii societăţi de pensii. Sunt sigur că se va implica foarte 
mult în poziţionarea cât mai bună a companiei Aviva în topul pieţei pensiilor private.” a adăugat Shah Rouf, 
Director General Aviva Asigurări de Viaţă. 
 

Aviva va investi până la 100 milioane de Euro în această nouă companie de pensii, folosind pentru aceasta tot 
know-how-ul şi experienţa câştigate pe pieţele unde operează. Compania britanică îşi propune să ofere 
românilor posibilitatea de a avea un venit financiar sigur în anii de pensie, contribuind cu sume accesibile la un 
plan de pensii private . 
Aviva va dispune de o forţă de vânzări de peste 20 000 de agenti de marketing care îi va ajuta pe români să 
înţeleagă produsele de pensii şi modul în care acestea pot să satisfacă nevoile lor specifice. 
 

 

Despre Aviva 

 

Aviva Asigurări de Viaţă face parte din Grupul Aviva, cel mai mare asigurator din Marea Britanie, fiind una dintre primele 
companii de asigurări de viaţă care a primit autorizarea pentru fondul său de pensii facultative „Pensia mea” de la Comisia 
de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (CSSPP).   
 
Grupul Aviva este este lider pe piaţa pensiilor şi asigurărilor de viaţă din Europa, compania  ocupând poziţii de top pe 
majoritatea pieţelor în care operează; recent, fondul de pensii administrat de Aviva Polonia a fost desemnat cel mai 
performant din Europa Centrală şi de Est. Grupul are 535 miliarde euro active în administrare*, care reprezintă banii celor 
peste 40 de milioane de clienţi din toată lumea.  
 
În România, Aviva are peste 430.000 de clienţi,  fiind prezentă  în 19 oraşe. 
 

 
Pentru informaţii suplimentare persoana de contact este Giliola Ignat  – telefon: 203.83.73, e-mail: giliola.ignat@aviva.ro 


